
Àëãåáðàè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ ìîäóëü 2 çàíÿòèå 1.
1.Íàéäèòå C[t] òî÷êó íà à)ïàðàáîëå y = x2 á) ãèïåðáîëîèäå âðàùåíèÿ

(Øóõîâñêàÿ áàøíÿ íà Øàáëîâêå) x2 + y2 − z2 = 1.
2. Íàéäèòå C[t, s] òî÷êó íà êâàäðèêå x2 + y2 + z2 − w2 − r2 = 1.
Äëÿ íàáîðà ìíîãî÷ëåíîâ Fj(x1, · · · , xn) íàä C áóäåì îáîçíà÷àòü ÷åðåç

C(x1 · · ·xn|F1 = 0, · · ·Fl = 0) ïîëå, ïîðîæäåííîå xi óäîâëåòâîðÿþùèìè
óñëîâèÿì Fj = 0 = ïîëå ÷àñòíûõ êîëüöà C[x1 · · ·xn]/(F1, · · ·Fl).

3. à) Äîêàæèòå ÷òî êîëüöî ÷åòíûõ ìíîãî÷ëåíîâ îò äâóõ ïåðåìåííûõ
t è s èçîìîðôíî êîëüöó C[x, y, z]|(x2 + y2 = z2).

á) Äîêàæèòå ÷òî ïîëå ðàöèîíàëüíûõ ôóíêöèé C(T ) èçîìîðôíî ïîëþ
C(, |(X2 + Y 2 = 1). ( Ýòè çàäà÷è âû ðåøàëè!!)

4. Äîêàæèòå ÷òî îòîáðàæåíèå x0 = Y Z, xα = X2 − 2eαXZ − (e2α −
2eβeγ)Z

2(β 6= α, γ 6= α, (β 6= γ (α = 1, 2, 3) çàäàåò èçîìîðôèçì C(X, Y, Z|Y 2Z =
(X − e1Z)(X − e2Z)(X − e3Z)) è C(x0, x1, x2, x3|x2α − x2β = (eβ − eα)x20
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